

CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO



ESTADO DE SÃO PAULO www.camarabebedouro.sp.gov.br

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO ANO 2024 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Às dezesseis horas do dia treze do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, reuniu-se virtualmente a Comissão de Finanças e Orçamento, estando presentes os vereadores Mariangela Ferraz Mussolini, Jorge Emanoel Cardoso Rocha e Marcelo dos Santos de Oliveira, para analisar as seguintes proposituras em pauta: Projeto de Lei 53/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R\$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), que especifica; Projeto de Lei 54/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R\$. 4.700.000,00 (quatro milhões e setecentos mil reais), que especifica; Projeto de Lei 55/2024, de autoria do vereador Gilberto Viana Pereira, que institui e inclui no calendário oficial do município de Bebedouro o Dia Municipal da Música Flashback; Projeto de Lei 56/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R\$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), que especifica; Projeto de Lei 57/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R\$ 447.814,56 (quatrocentos e quarenta e sete mil oitocentos e quatorze reais e cinquenta e seis centavos), que especifica; Projeto de Lei 58/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R\$ 5.784.000,00 (cinco milhões setecentos e oitenta e quatro mil reais), que especifica. Analisadas as proposituras, a Comissão emitiu parecer de regularidade de todas elas.

Jorge Emanoel Cardoso Rocha RELATOR

Mariangela Ferraz Mussolini PRESIDENTE Marcelo dos Santos de Oliveira MEMBRO



CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Bebedouro. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://177.21.38.106/Siave/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: POV5-0E03-6R90-3JR5

